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Kos (március 21 - április 20) Ha barátait kizárólag a hason-
ló érdeklődés és értelmi színvonal alapján szokta megválaszta-
ni, a héten kissé magányosnak érezheti magát. Talán szüksége 
lenne olyan barátokra is, akikkel lazább a kapcsolata, és akikkel 
csak egyszerűen el lehet néha beszélgetni. Magánya következté-
ben könnyen egy titkos szerelmi kapcsolatban találhatja magát.

Bika (április 21 - május 20)  Karrierje a magasba ívelhet, és eh-
hez szerencsésen alakuló anyagi körülményei lesznek segítségé-
re. Ne legyen fukar, az üzletbe ne sajnálja befektetni a pénzt, mert 
pénzt csak pénz hozhat, ez örök igazság. Ne hagyja, hogy magá-
val ragadja az önzés, és ne feledje, hogy mások is vannak Ön kö-
rül, akik jó tanáccsal segíthetnek célja eléréséhez.

Ikrek (május 21 - június 21) Ideálisnak látszik a helyzet, hogy 
egy olyan emberrel kerüljön kapcsolatba, akire felnéz műveltsé-
ge és iskolázottsága okán, és aki szintén ennyire sokra tartja Önt, 
de eddig talán nem mertek közelíteni egymáshoz. Próbáljon meg 
a közelébe kerülni egy társadalmi eseményen, esetleg egy tanfo-
lyamon vagy előadáson, melyre mindketten elmennek. 

Rák (június 22 - július 22) Megérett a helyzet, hogy munkahe-
lyén megpróbálja átvenni az irányítást, és megpróbáljon hatással 
lenni a cég pénzügyeire. Mielőtt bármit tenne, azért alaposan ele-
mezze ki a helyzetet, a vállalat pénzügyeit, és saját esélyeit a to-
vábbjutásban, nehogy kellemetlen meglepetés érje. Ha úgy talál-
ja, minden rendben, Önnek kell az első lépéseket megtenni, a töb-
bi már menni fog magától.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Beköszönthet az igazi na-
pos nyár a párkapcsolatában a héten, épp csak legyen kedves part-
neréhez, és máris a mennyekben érezheti magát. Ritka az ilyen 
hét, próbálja meg kiélvezni minden percét, hiszen ki tudja, mikor 
lesz legközelebb minden ilyen csodálatos. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkahelyén szakmai si-
kerek kerültek kilátásba, akár előre is léphet a hivatali létrán, és 
ez elégedettséggel tölti el. Ez az érzés kihat családi életére is. Csa-
ládi körben is meg tudja tartani kiegyensúlyozottságát, és ezért 
sokkal jobban fogja érezni magát otthon, mint máskor, és most 
nagyon szerencsés flótásként fog magára nézni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Munkahelyén megle-
gyintheti a szerelem fuvallata, esetleg egy fiatalabb kolléga vagy
kolléganő személyében. A lehetőség bizonyára vonzó, ám ilyen 
esetben mindig mérlegelni kell, vajon mi a fontosabb, egy roman-
tikus szerelem, vagy a munkahelye, és az ott befutott karrier. 

Skorpió (október 23 - november 22) Felerősödik igénye, hogy 
otthonát kicsinosítsa, szép, és rendkívül drága tárgyakat vásárol-
jon lakásába. Nos, erre most minden bizonnyal lehetősége lesz, 
és ha vásárol, mindig lebegjen a szeme előtt, hogy amit megvesz, 
ne csak szép és drága, hanem értékes és tartós is legyen, hiszen a 
bóvli megvásárlása csak ablakon kidobott pénz.

Nyilas (november 23 - december 21) Vágya a szellemi kihívá-
sokra felerősödik, és talán egy tanulási folyamatba is belevág, 
amely elmélyíti műveltségét. Ám ha úgy gondolja, már elég so-
kat tanult az életben, igyekezzen ezt a tudást átadni másoknak 
is, akik ezért fel fognak nézni Önre, és tekintélyt szerezhet a sze-
mükben. A táplálkozással vigyázzon, összeszedhet egy kevés 
súlyfelesleget.

Bak (december 22 - január 20) Kreatív képességeit most a pénz-
szerzés szolgálatába állíthatja. Kedves teendőiről átfogó képet al-
kot, legyen az filozofikus, humanisztikus vagy épp ezoterikus.
Ha nem merül el túlságosan a témáról megalkotott álomvilágába, 
komoly sikereket érhet el, és olyasmiket vásárolhat meg, melyek-
ről eddig talán álmodni sem mert. De mindezért tenni is kell...

Vízöntő (január 21 - február 19) Öntudatos és magabiztos fel-
lépése egy új, és rendkívül szerencsés barátság kezdetét eredmé-
nyezheti. Az az ember, akivel most találkozik először, vagy éppen 
egy már meglévő, de háttérbe szorult barátja sok örömöt és izgal-
mat hoz majd az életébe. A héten lehetőséget kap, ezzel azonban 
élni is kell. 

Halak (február 20 - március 20) Eljut arra a pontra karrierjét il-
letően, mikor végig kell gondolnia, hogyan tud továbbjutni, mi-
lyen lehetőségei vannak a jövőben. Vonuljon vissza kicsit a világ-
tól, hogy külső zavaró tényezők nélkül tudjon döntéseket hozni, 
hiszen ez egész hátralévő életét befolyásolni fogja. 
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Heti horoszkóp Építészeti örökségünk

A hét végén változékony, napsütést is ígérő időjárásra van kilátás 
térségünkben, a jövő hét első felében pedig borús, csapadékos időjá-
rás köszönt ránk. Pénteken hajnalban –1 fokig csökken a hőmérséklet, 
napközben pedig 5 fokig melegszik, jobbára napos lesz az ég, az észa-
ki szél enyhe marad. Szombaton délire fordul a légáramlat, a hajnali 
hőmérséklet fagypont körül, a nappali 5 fok közelében várható. Vasár-
nap ismét fordul a légáramlat, északnyugatira, csapadék nem várha-
tó, a hőmérséklet –1 és 5 fok között valószínű. Hétfőn nyugati szél hoz 
felhőket, melyekből záporok várhatók, a hőmérséklet 0 és 8 fok között 
alakul. Kedden marad a nyugati szél, a felhőkből már hózápor is eshet, 
szerdán pedig – a délkeletire forduló légáramlat hatására – határozott 
havazásra van kilátás az előrejelzés szerint. A hőmérséklet hajnalban 0 
fokig csökken, napközben 5 fok közelébe melegszik.

Kossuth Lajos utca 4. szám polgárház.
A múlt század fordulóján épült polgárház, az úgynevezett 
Haviár-ház. A szarvasi eklektikus polgárházak egyik leg-
szebb példája. Kilenc ablaktengellyel és nagyméretű kapube-
járóval épült. Fontos városképi épület.


